11.13. BneKkTpnyecknini ToK B meTaanax

11.13.1. B 5yeKTPOHHO-BBEIUHCJIUTEJILHON MAIINHE UMIIYJIBC TOKA
OT OJHOI'C YCTPOiCTBA K JPYroMy HeoOXOAUuMO IepelaTh 34 BpeMs
t=10"9 ¢. MosKHO J1 5TH YCTPORCTBA COSAMHUTL HPOBOJHUKOM [1H-
moii l = 30 cm?

11.13.2. Ilo npoBogHUKY, ILIOIIAAL CeYeHus KoToporo S = 5 mm2,
TeueT TOK. CpeaHasa CKOPOCTh YIOPAAOUEHHOTO NBIKEHUA 9IeKTPOHOB
v =0,31 mM/c, a nx KoaneaTpanusa n = 7,6 - 1027 m3. Kaxosa cuia To-
Ka B [IPOBOSHUKE?

11.13.3. Tlo npamomy npoBoguury amumcii [ = 1 m TeueT TOK
=10 A. Ompegmenure CpeaHUN CYMMAPHBIN MMIIYJIBC JIEKTPOHOB B IIPO-
Bogauke. 3apsn onextpona le| = 1,6 - 10719 Ku, macca m, = 9,1 - 10731 kr.

11.13.4. Omnpenenanre cpegHIOID CKOPOCTL HAIIPABJIEHHOTO IBHUKE-
HUAA IEKTPOHOB BAQAb METHOTO IIPOBOAHHUKA OPH ILIOTHOCTH TOKA
j=11 A/mm2, eciiu cUNTATD, YTO HA KAMALIA ATOM MeAu IPUXOAUTCH
OJIUH CBOOOAHBIN 3/IEKTPOH,

11.13.5. KaroBa HAIpAXEeHHOCTE 3JIEKTPUIECKOIO [10JIA B HUKEJIMHO-
BOM IIPOBOJHUKE ceueHneM ILIOmanbio S = 1 mm? opu cute Toka l =1 A?

11.13.6. Karymio CKOpPOCTh HAIIPABJIEHHOTO OBMMKEHUA HMEIT CBO-
OofHble 2JIEKTPOHLL BHYTPH AJIOMHUHHEBOr0 HIpOBOLA AAUHON [ =2 M,
K KOHIJAM KOTOPOrC IPHJIoKeHO Hanpsxerue U = 2 B? Cunrarts, 410 B
OPOBOGHHKE HA KAaXKIbIH aTOM AJMICMUHHNSI IPUXOLUTCS OSUH CBOOOI-
HBIN 2JIEKTPOH.

11.13.7. B MefHOM IIPOBOJHUKE ILIOTHOCTHL ToKa j = 0,36 A/Mmm2,
Kakasa cuma geficrByeT Ha KamkIbId CBODOMHBIN 3J€KTPOH CO CTOPOHBI
K TPHYECKOTO 07

11.13.8. Ilo nByM IPOBOAHUKAM OIMHAKOBOI'O
ceuennsi S =5 mm? npoxomur Tok (puc. 11.13.1). I
YiennHoe CONPOTHUBJEHNE MEPBOr0 IIPOBOAHUKA —_—

p; = 1,7-108 Om-m™, Broporo — p,=110x Py P
%1078 Om * M. Ouenure 3naK u MOAYJL 3apsiia,

BOSHUKAIOLIEr0 HA IOBEPXHOCTH KOHTAKTA IIPO-
BOJHHUKOB, & TAKMKe IOBEPXHOCTHYIO ILIOTHOCTH Pue. 11.13.1
3apsana, ecau cuja Toka [ =5 A,

11.13.9. Boiuucaure OTHOLLIEHNE COLPOTUBIEHNN BOAL(PPAMOBOI
I1pOBOJIOKY 11pK Temileparypax ¢, = 0 °C u ¢ = 2400 °C.

* 11.13.10. BoabdppamoBas HUTL IIEKTPUYECKOH JaMIIOUKH IIPH
t; = 20 °C umeer conporusnenue R, = 35,8 Om. Kakosa 6yner remnepa-
Typa t, HUTH JIAMIIOYKH, €CJIM IIPY BKJIIOYMEHUM B CeTb HAIIPAMKeHUeM
U =120 B o uutu uger rox I =0,33 A?

*+ 11.13.11. Huxpomopas coupajhL HarpeBATE]LIOrO JJIEMEHTa
moJxHA uMerh conporusiaenue R =30 Om mpu Temmeparype HaxKaga

t =900 °C. Kaxoli AauHBI HAAO B3ATH IIPOBOJIOKY TONEPEYHBIM CEUEHU-
em S = 0,6 mM2, 4TOBBI CIIATE 3TY CIUPAIE?

* 11.13.12. Peocrar 13 eIe3HOU IIPOBOJIOKH, AMIIEPMETD U reHepa-
TOP BEJIOUeHEI nocneposarensro. Ilpu ¢y =0 °C conporusienne peoc-

rara Ry =120 Om, conporusienue amnepmerpa Euy = 20 Om. Ammnep-
MeTp HmoKaseiBaer cuiry Toka Iy = 22 mA, Kakyo cuiy Tora I 6yzger no-

KAa3bIBATE AMIIEPMETD, eCiu peocrar Harpeercs Ha AT = 50 K?

11.13.13. Ha crOJABKO IPOIEHTOB U3MEHUTCA MOIHOCTE, IoTpes-
JISAEMAS SJIEKTPOMATHATOM, 0OMOTKA KOTOPOTO BBIIOJHEHA W3 METHON
[POBOJIOKH, IIPH U3MeHeHUH TeMileparypsl oT 0 go 20 °C?

11.13.14. [lis oupegeiieHus TeMIIEPATYPHOIO Koaddunuenra co-
OPOTUBJIEHNASA AJIOMAHNS HA KATYLIKY AJIOMIHUEBON IIPOBOJIOKH II04A-
BaJIy OJHO U TO ke Hanpsexenue. llpyu morpyskeHnn 5Tod KATYIOKU B
Taomuii Jgen cuiaa roxka I, =29 MA, a nIpu ONyCKaHMH B KUISTOK —

I, = 20 mA. Haligure 110 3TUM JaHHBIM TeMII€PATYPHBIHA Koo(hduinenT

COLPOTUBJICHNS AJMIOMUHNS.

11.13.15. Haiigure yoennHOe CONPOTHUBIIEHYE JATYHH IIPU TeMIIe-
parype { =50 °C. YaenbHoe COIPOTHBAEHHE JIATYHH IIPH TEMIIEpAType
20 °C BasaTh na rabaui.

11.13.16. IIpu remueparype 0 °C compoTHBIeHNe BOJJOCKA YT'OJIbL-
mou jamnel B = 480 Om. Oupegeiiure, ueMy paBHO COIIPOTHBJIEHUE 2TOTO
BOJIOCKA IIpu Temueparype t = 1500 °C, ecan gus yraa o = —0,0005 K1,

11.13.17. HackoibK0o OTAUYAIOTCA COMPOTUBJIEHUS TejerpadpHoi
Jguanuy qianHou [ = 100 kM eToM 1 3UMOT, ecJIi 0HA IPOJIOMKEeHA Kelle3-
HBIM IIPOBOIOM TIomepeunoro cedenus: S = 10 mm2? Temneparypy jgeTom
cuuTaTs paBHou t; = 25 °C, sumoi t, = —20 °C.

11.13.18. Ilpu HarpeBanum cepeOPAHOrO IPOBOAHHUKA CeUeHHEM
S =510 2 mm2 ero conporusienne sozpacraer Ha AR =1,5-102 Om,
a BHYTPeHHAS pHeprusa yeeanuusaercsa Ha AU = 1,6 . Haiigure Tem-
neparypHbii KoadpuiuenT cepedpa.



OTtBeTHI:
11.13.1. Her.
11.13.2. ] =envS =1,88 A.

Im,l £
11.13.3.p= - =5,7-10"11kr-m/c.

11.134. v = _MJ_ _ 0,82 mm/c,
(’pMNA
rne M u p, — MOINApHas Macca u

IIJIOTHOCTEL MeJIH.
11.13.5. E = % — 420 MB/M.

MU

11.13.6. v = TN

= 3,7 mMm/c,

rue?y — ILJIOTHOCTb aJOMHUHNA.
11.13.7. F = ejp, = 9,79 - 1022 H.

11.13.8.

q=1&y(p; — py) = —4,79 - 10719 Ku;
Ie ; ;

e .—gg (P~ Pz) = 9,58 - 10712 K /M2,

rae €, = 8,85+ 10712 @/m.

11.13.9. B 1+ ~12,5.
R,
YrKasaHune. 31ece U gaiee o —

TeMIepaTypHblil Koo (PHIIMEHT CONpO-
THBJIEHUA.
11.13.13. VmeHbmuTCcA Ha 1 =

=% .100% =17,9%.
1+at

11.13.14. 0. = = =0,0045 K1,

rae t = 100 °C — TemMmepaTtypa KH-
IIeHud BOABI.

11.13.15.p=p, 1;::; =7,31080M" M.

11.13.16. R=R,(1 + at) = 120 Om.
11.13.17. AR =273 Om.
11.13.18. ¢ =3,5-10"3 K1,




